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NOSTALGII ÎN ALB ȘI VIOLET

1978. AM FI PUTUT FI CAMPIONI

Sezonul 1977/78 al Diviziei A (denumirea de atunci a Ligii I de azi). Poli avea una dintre cele mai 
puternice echipe din istorie și trăgea la titlu. Cu Dembroschi, Păltinișanu, Mehedințu, Șerbănoiu, 
Anghel, Petrescu, Vișan, Nadu... Acea echipă a fost aproape de titlu.

Angelo Niculescu, ”Profesorul”, a fost antrenorul Politehnicii Timișoara în acel sezon. 

În etapa a 32-a, antepenultima, alb-violeții se deplasau în fosta capitală a Țării Românești. CS 
Târgoviște, la care strălucea portarul Narcis Coman (va fi desemnat cel mai bun fotbalist român la 
finalul acelui an!), era lipsită de orice griji. Un blat la Târgoviște ar fi încununat-o pe Poli, în premi-
eră, campioană.

Dar Angelo n-a vrut să facă acel blat, dorind să devină campion fără astfel de meciuri, inerente în 
lumea fotbalului... Poli a pierdut cu clar, cu 3-1, și va termina campionatul doar pe locul 3. Pe pri-
mele două poziții, la egalitate de puncte (câte trei mai mult decât timișorenii), Steaua (campioană 
națională) și FC Argeș. Argeșul lui Dobrin. Pe 4, la egalitate de puncte cu Poli, Sportul Studențesc. 
Abia pe 5, Dinamo. Pe 6, Universitatea Craiova. Au retrogradat FC Constanța, Petrolul și FCM Reșița.

Așa a rămas Poli fără niciun titlu și Timișoara, fără niciun titlu postbelic.

Nea Angelo a fost un om principial și calculat, un antrenor sobru, inteligent și exigent. Atât de 
sobru, încât însuși Dobrin, fermecătorul ”Prinț” al Trivalei, nu a putut juca deloc la Mexic ’70.

CINCI JUNIORI DE LA CNP ÎN ALB-VIOLET

Cum, din acest sezon, echipele din Liga a II-a sunt obligate să folosească doi jucători U20 (în loc de 
trei U22), Politehnica a rezolvat, în vară, trei transferuri în acest sens.

Este vorba despre Dragoș Coroiu (mijlocaș defensiv sau stoper), Adrian Lazăr (mijlocaș central) și 
Răzvan Pițigoi (vârf de atac).

Toți sunt născuți în anul 2000 (la 29 iulie, 13 ianuarie, respectiv 21 iunie), au stabilit înțelegeri pe trei 
ani cu gruparea studenților și provin de la Centrul Național de Pregătire Timișoara, unitatea juve-
nilă de elită pe care alb-violeții au întâlnit-o deseori, în sezonul recent încheiat, în partide amicale. 
După startul campionatului, Coroiu a fost împrumutat la CSC Dumbrăvița.

De la Centrul Național de Pregătire, Politehnica i-a mai transferat pe fundașul dreapta Jurj (în 
toamna anului trecut) și pe mijlocașul central Trip (în iarnă).

Foto: Pițigoi, Lazăr, Coroiu (de la stânga la dreapta)

METALOGLOBUS, ECHIPA FOSTEI FABRICI DE GLOANȚE ȘI 
JUCĂRII

Metaloglobus București s-a înființat în 1956, ca echipă a fabricii cu același nume, fabrică ce a pro-
dus… gloanțe și jucării. Din 2011 a evoluat în Liga a III-a, primită pe loc vacant, după ce pierduse ba-
rajul de promovare în acest eșalon. Iar în vara anului 2017 a promovat, în premieră, în liga secundă.

Gruparea – una dintre foarte puținele nesusținute din bani publici, din acest sezon al D2 – este 
patronată de sirianul Imad Kassas (cel care patronează și fabrica) și îl are ca președinte pe Marius 
Burcă, membru al Comitetului Executiv al FRF.

Clubul are stadion propriu, numit tot Metaloglobus, cu suprafață de joc sintetică, bază situată în 
cartierul Pantelimon al Capitalei. Metaloglobus are și o echipă secundă în Liga a IV-a bucureștea-
nă, colegă de serie cu CSA Steaua și CS Dinamo.
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I AM READY
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Dr. Bîrsășteanu

PROGRAM DE MECI CONCEPUT ȘI REALIZAT VOLUNTAR DE DRUCKERI

LIGA A II-A, ETAPA VIITOARE (A 13-A; 19 OCTOMBRIE)

FC Argeş Piteşti – Farul Constanța

SCM Gloria Buzău – Viitorul Târgu-Jiu

Metaloglobus Bucureşti – CSM Reşița

UTA Arad – Politehnica Timişoara

Dunărea Călăraşi – Turris-Oltul 
Turnu-Măgurele

Petrolul Ploieşti – Concordia Chiajna

FK Csikszereda Miercurea Ciuc – Rapid 
Bucureşti

Ripensia Timişoara – Daco-Getica Bucureşti

Sportul Snagov – Pandurii Târgu-Jiu

Universitatea Cluj-Napoca – CS Mioveni

1 25

2 23

3 19

4 19

5 18

6 18

7 17

8 17

9 16

10 15

11 13

12 12

13 12

14 12

15 12

16 12

17 10

18 6

19 6

20 2

LOTUL POLITEHNICII TIMIȘOARA

Portari: 1. Rareş Murariu, 23. Mario Contra, 30. 
Alexandru Borbei*

Fundași: 3. Călin Jurj, 13. Cristian Scutaru, 14. Ioan 
Mera, 19. Ionuț Coadă, 20. Alexandru Cherecheş, 22. 
Radu Motreanu

Mijlocași: 4. Raul Vidrăsan, 5. Denis Radu*, 6. Cristian 
Dros, 7. Alin Manea, 8. Bogdan Vasile, 10. Adrian 
Ungureanu, 11. Fabio Trip*, 15. Adrian Lazăr*, 21. 
Marvin Schieb, 24. Alin Ignea, 25. Călin Popescu*, 27. 
Alexandru Gaşpar* 

Atacanți: 9. Mircea Axente, 18. Artiom Zabun, 29. 
Răzvan Pițigoi*

Antrenor: Mugur Guşatu

Este trecut nr. de pe tricou al fiecărui jucător, iar jucătorii 

U20 sunt marcați cu ”*”


